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En la dudad de Santo Domingo de los Colorados, siendo las lOhOO, del día martes 04 de
abril del 2023, con la asistencia de las señoras y señores Concejales: Sra. Aguavil Aguavil
Hilda Susana, Ab. Alcívar Barrionuevo Pedro Lenin, Sr. Andrade Basurto Walter
Washington, Sra. Ávila Ostaiza Zoraya Maribel, Ledo. Calazacón Calazacón José Francisco,
Sra. Coloma Balseca Diana Lisseth, Ledo. Espinoza Ureña Jhonny Miguel, Sra. Garófalo
Aguila Gloria Melania, MSc. Hinojosa Ruiz Clara Yesenia, MSc. Jiménez Jácome Ana
Macarena, Dra. Ludeña Maya Norma Isabel, MSc. Rosero Navarrete Martha Elizabeth, MSc.
Toro Arévalo Ximena Janeth, e Ing. Erazo Argoti Wiison Armando, Alcalde del Cantón
Santo Domingo, quien instala la sesión ordinaria, convocada para esta fecha.

Actúa el Dr. Camilo Roberto Torres Cevallos, Secretario General del Concejo Municipal.

ALCALDE. La sesión como es de obligación del Concejo Municipal de legislar, fiscalizar y
quien les habla de administrar y llevar adelante las acciones que van en beneficio de
nuestro cantón Santo Domingo. Les agradecemos la presencia de las señoras y señores
Concejales; también, debo decirles esta mañana, es muy grato para mí, poder recibir en el
inicio de esta sesión, a tan importantes ciudadanas y ciudadanos; y en especial, quiero
resaltar en esta mañana, como fue de conocimiento público, la entrega el día de hoy el
reconocimiento a una Ilustre Ciudadana del Cantón Santo Domingo, y mucho más,
compañera y fundonaria de este Gobierno Municipal, quien fue seleccionada a nivel
nacional por parte de nuestro querido Ecuador, Dayana Lucía Mina Torres, quien ha
conseguido la medalla de oro, en representación de nuestro país, en lo que corresponde al
levantamiento de pesas, voy a solicitarle por favor, que tenga la bondad de pasa, para
poderle rendir este homenaje. La Srta. Vlcealcaldesa, compartirá con migo, este
homenaje.

En este acto de inicio, debo recalcar, el trabajo en lo que es la sostenibilidad, el medio
ambiente y la articulación entre la responsabilidad social de las empresas y esta línea de
desarrollo que mantiene el Gobierno Municipal, pionero y podría decir referente en algunos
temas de sostenibilidad en el Ecuador. Entonces, la Empresa EP CONST, con la presencia
del Dr. Mario Fuentes, que es el Notario Octavo, a quien le damos la cordial bienvenida, y
de paso, para que esté claro e! acto en este inicio de la sesión, voy a darle la palabra al
Ing. Patricio Silva, para que nos explique qué es lo que se ha venido haciendo con nuestra
empresa púbüca, y específicamente en este momento lo que voy a suscribir.

ING. PATRICIO SILVA, GERENTE GENERAL DE LA EMPRESA EP CONST. Buenos
días con todos, gracias señor Alcaide, siempre es un gusto de la empresa colaborar con las
actividades que hace el GAD, en todo sentido, no solamente técnicas, que es nuestra
principal característica, también estamos apoyando en las otras actividades que hace la
Municipalidad. En este caso estamos hoy entregando en comodato, una Planta de
Tratamiento de Aguas Residuales, siempre digo que es de última tecnología, son las que
nosotros estamos colocando en los proyectos de vivienda, en ninguna parte del país, ni de
Sudamérica, todavía están estas plantas funcionando los resultados son realmente
fabulosos. En este afán, estamos entregando una planta modular, para el tratamiento de
las aguas residuales que se producen en el refugio de las mascotas que tienen^^ss.i^:

ACTAGADMSD-C-WEA-SO-270-2023-04-04 (Elaborada por Rosa Mendoza) Página 1 de 35

www.santodomingo.gob.ee
Av. Quito y Tulcán

023 836 320

MunicipioSontoDomingo {7}

• tCR£T*RIA
GEME






































































